



ОКТАБРЬСКИЙ ОКРУГ

ВЕСТИ

Основана 27 декабря 2004 года

№ 7 (103) сентябрь 2016 года

ОМСК-300

ПРАЗДНИК УДАЛСЯ НА СЛАВУ

Радостные и яркие. Пожалуй, именно такими омичам запомнились мероприятия, посвященные 300-летию любимого города, на которых они побывали в июльские и августовские дни.

Первым масштабным мероприятием, которое прошло на территории Октябрьского округа, стало открытие Доски почета, где были названы имена 30 омичей, внесших значительный вклад в социально-экономическое развитие округа.

Юбилею Омска посвящена и открывшаяся накануне Дня города обновленная музейная экспозиция, расположенная в здании ад-

форм. Представителям КТО-Са помогали и активные жители. Так, Александр Белавин смастерил на радость детворе различные фигурки: кораблик, домик, велосипед, машинку. А участники парада наряжали коляски, представляли визитную карточку семьи, а затем выполнили конкурсные задания. Основными критериями оценок жюри, как и прежде, стали оригинальность и креативность.

ОФИЦИАЛЬНО

Глава администрации Октябрьского округа Михаил Пенкин:

– Праздничные мероприятия, прошедшие на территории нашего округа, действительно получились запоминающимися и красочными. И мне хотелось бы поблагодарить предприятия, учреждения, организации, в том числе общественные, КТОСы, активных жителей – словом, всех, кто внес свою лепту в подготовку и проведение 300-летия города.

министрации Октябрьского округа. Выставочные стенды и экспонаты – это фрагменты истории города через призму жизни округа. Витрины и стенды новой музейной экспозиции рассказывают о том долгом пути, который прошел город вместе с жителями, прежде чем отметить свое 300-летие. Кстати, одному из экспонатов уже 120 лет – это швейные нитки, изготовленные на одной из омских фабрик. Октябрьский округ – промышленное сердце Омска. Свою лепту в музейную экспозицию внесли и предприятия, представив макеты своей продукции – самолеты, спутники, ракеты.

Традиционный парад детских колясок, который уже в 11-й раз провел КТОС «Чкаловский-3», в этом году собрал рекордное количество участников – 16 семей. Место его проведения – двор домов № 16 и № 16а по улице 50 лет ВЛКСМ – был выбран неслучайно. На средства муниципального гранта здесь реализован проект по благоустройству: установлены пять современных игровых

Красивой и слаженной получилась колонна Октябрьского округа, который на шествии в честь 300-летия города представил направления развития Омска в сфере торговли, предпринимательства и промышленности. В мероприятии приняли участие и семейные династии: Задвинские с Омского шинного завода, Шумячкины с ОМО им. П.И. Баранова, Рублевы из ЦКБА, Полевко, Ильины, Васильевы, Абушенко из ПО «Полет».

Секретами своих дачных успехов поделились садоводы Октябрьского округа на ежегодной выставке «Флора», организованной окружным советом ветеранов и посвященной 300-летию Омска. Здесь были представлены цветочные композиции и весь ассортимент дачного урожая: овощи, фрукты, ягоды, блюда из них, домашние заготовки. Лидеры конкурса на лучший экспонат были определены в нескольких номинациях. По единодушному мнению участников и гостей мероприятия «Флора» превратилась в настоящий праздник.



Юбилей запомнится надолго

СЕНТЯБРЬ

18

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ
ГОЛОСОВАНИЯ

СДЕЛАЙТЕ СВОЙ ВЫБОР

На 18 сентября 2016 года назначены выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ и выборы депутатов Законодательного Собрания Омской области.

На территории Октябрьского округа образован 71 постоянный избирательный участок и 2 временных (БСМП № 2 и МСЧ № 9), которые приступят к работе с 7 сентября 2016 года.

В Единый день голосования 18 сентября избиратель получит четыре бюллетеня – два на голосование за депутатов в Государственную Думу (один – за конкретного кандидата и другой, списочный, за ту или иную партию) и два – на голосование в Законодательное Собрание по той же схеме.

«Те, кто не сможет прийти на выборы в Единый день голосования на свои избирательные участки (отпуск, командировка, режим трудовой деятельности и т.д.), могут получить открепительное удостоверение, – поясняет председатель территориальной избирательной комиссии Октябрьского округа Людмила Лебедева. – В период с 3 августа по 6 сентября 2016 года открепительное удостоверение избиратель может получить в нашей ТИК, а с 7 сентября по 17 сентября 2016 года – в участковой избирательной комиссии по месту прописки.

Приглашаем жителей на избирательные участки 18 сентября с 8-00 до 20-00. Надеемся, что омичи проявят гражданскую позицию и примут участие в голосовании».

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ

Территориальная избирательная комиссия по Октябрьскому округу: ул. Л. Чайкиной, 1, каб. 203, тел. 32-21-24.

Режим работы: с понедельника по пятницу с 9-00 до 20-00, перерыв: с 13-00 до 14-00, в выходные дни с 10-00 до 15-00 без перерыва.



СОЦИАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ – В ПОДАРОК

Омск 6 и 7 августа отметил свое 300-летие. Подарком городу и омичам в преддверии юбилея стали многочисленные социальные объекты, построенные и реконструированные на средства муниципального бюджета и социальных партнеров. Здесь жители разных возрастов смогут заниматься творчеством, физкультурой и спортом, отдыхать всей семьей.

• В торжественном открытии Дворца культуры Кировского округа приняла участие мэр города Вячеслав Двораковский и губернатор Омской области Виктор Назаров. По решению главы Омска на реализацию проекта было направлено более 35 млн рублей. В ходе работ проведена полная замена кровли, инженерных коммуникаций, окон и дверей, усилены несущие конструкции, в актовом зале установлены удобные кресла. После реконструкции Дворец культуры сможет принять более 1000 детей

и взрослых. Это единственное учреждение такого рода на Левобережье, где проживает более 250 000 человек.

• На Левобережье в границах улицы Ватутина и бульвара Архитекторов торжественно открыт парк 300-летия Омска. Работы по благоустройству велись практически без вложения бюджетных средств. В парке оборудован современный мини-стадион, установлены уличные тренажеры, комплекс для сдачи норм ГТО, проложены пешеходные дорожки, смон-

• В Кировском округе на улице Дмитриева, 3/4 открылась современная школа искусств № 21. Около 700 талантливых детей смогут обучаться здесь по таким направлениям, как изобразительное, музыкальное, хореографическое, эстрадное, декоративно-прикладное искусство.

• На принципах муниципально-частного партнерства в Амурском поселке построен городской теннисный центр «Омская звезда», открытие которого состоялось в преддверии 300-летия Омска. Центр включает в себя пять крытых стационарных теннисных кортов, два летних корта на открытом воздухе, специализированные залы для занятий фитнесом, танцами, йогой, художественной гимнастикой, а также тренажерные залы для общефизической подготовки. Дети из малообеспеченных семей получат возможность заниматься в новом спортивном комплексе бесплатно.

• Обновленный сквер по улице Лизы Чайкиной напротив проходных ОМО им. П.И. Баранова стал достойным подарком к 100-летию завода и 300-летию Омска. Масштабные работы по благоустройству территории велись в течение нескольких месяцев. Центральная точка сквера – на постаменте самолет Су-17, двигатели для которого в течение десятилетий выпускало предприятие. В память о заводчанах-фронтовиках и тружениках тыла создан мемориал, установлена стела с именами заслуженных моторостроителей, появилась скульптура «Авиация». Высажены хвойные деревья, оформлены газоны, выложены плиткой тротуары. Вдоль дорожек установлены фонари и скамейки.

• Накануне празднования 300-летия Омска при школах № 107 и № 31, гимназии № 43 Ленинского и Октябрьского округов открыты три многофункциональные спортивные площадки. Это стало возможным благодаря социальному партнерству между администрацией города, региональным правительством и компанией «Газпром». Площадки с

С НОВОСЕЛЬЕМ!



Накануне юбилейного Дня города мэр Вячеслав Двораковский вручил ключи от новых квартир очередным новоселам.

В ближайшее время в микрорайон в районе улиц Завертяева и Стороженко переедет еще 500 нуждающихся семей (это более 1300 человек). Все квартиры предоставляются гражданам бесплатно с полной внутренней отделкой. В микрорайоне обустроены внутриквартальные проезды, парковки, тротуары и детские игровые площадки. В прошлом году здесь построена новая автомобильная дорога, оборудованная современным уличным освещением, средствами безопасности дорожного движения, остановками общественного транспорта, выполнено озеленение придорожной части.

мини-стадионом с футбольным полем, беговыми дорожками, уличными тренажерами отвечают самым современным требованиям.

развлекательными площадками, физкультурно-оздоровительной зоной. Его открытие стало ярким событием для многих омичей, проживающих



Дворец культуры Кировского округа торжественно открывали руководители города и области и, конечно, дети

ДОСЛОВНО

Мэр Омска Вячеслав Двораковский: «В обустройстве современной игровой зоны в сквере им. 30-летия ВЛКСМ приняли участие более 80 благотворителей – социальных партнеров администрации города и ротари-клуба «Омск – Достоевский». Интересные социальные проекты реализованы ОАО «Газпромнефть-ОНПЗ», филиалом страховой группы «СОГАЗ», ООО «Газпром инвестицификация», ЗАО «Компания «АСК», ООО «Спортмастер», индивидуальным предпринимателем Ильей Ивановым и многими-многими другими. Каждый новый социальный объект стал достойным подарком к 300-летию Омска».

тирована система освещения. Максимально сохранены имеющиеся зеленые насаждения, высажены новые деревья ценных пород.

• Традиционные окружные выставки зеленого строительства, цветоводства и садоводства «Флора» прошли в пяти обновленных скверах Омска, где успешно выполнен большой объем работ по благоустройству и озеленению территории, появились современные малые архитектурные формы и уникальные арт-объекты. В Центральном округе – это сквер им. 30-летия ВЛКСМ, Советском – сквер Дружбы народов, Ленинском – сквер у ДК «Железнодорожник», Кировском – сквер у одноименного ДК культуры, в Октябрьском округе – сквер у Октябрьского суда.



В благоустройстве сквера Дружбы народов активное участие принимали национальные объединения города

• В рамках социального партнерства между компанией «АСК» и муниципалитетом к 300-летию Омска реконструирован Дворец культуры «Рубин». Сегодня это один из наиболее современных и технически оснащенных спортивно-развлекательных комплексов с кинозалами, кафе,

в Октябрьском округе. Планируется, что в скором времени здесь будут открыты кружки и спортивные секции, в которых дети получат возможность заниматься бесплатно. Сейчас в спортивном зале уже тренируются юные гандболисты.

Лариса Володина, Виктория Морозова (фото)



Как в давние времена, обновленный сквер им. 30-летия ВЛКСМ украшают гладиолусы



На мини-стадионе при школе № 107



Дворец культуры «Рубин» после реконструкции – преобладают рубиновые цвета



ТЫ СТАЛ КРАШЕ, ОМСК ЛЮБИМЫЙ



Безусловно, одним из ярких и многолюдных мероприятий юбилейного года в Октябрьском округе стало открытие окружной выставки зеленого строительства, садоводства и цветоводства «Флора-2016», которая прошла в сквере напротив здания Октябрьского суда.

Посетителей «Флоры» поразил внешний вид сквера, который изменился до неузнаваемости. Действительно, здесь был проведен внушительный объем работ по благоустройству, в которых принимали участие

специалисты дорожно-эксплуатационного участка Октябрьского округа «Управление дорожного хозяйства и благоустройства», работники администрации Октябрьского округа. В сквере напротив здания суда была установле-



на двухметровая скульптура Фемиды, неподалеку на аллее детства расположились небольшие фигурки героев известных мультфильмов, а возле здания администрации – говорящая скамейка, рассказывающая об истории Омска.

По традиции на окружной «Флоре-2016» дипломами и подарочными сертификатами были награждены призеры и



победители смотра-конкурса на лучшее благоустройство

и озеленение территории Октябрьского округа.

КСТАТИ

В городском смотре-конкурсе по благоустройству и озеленению территории представители Октябрьского округа заняли шесть призовых мест. Лучшей в своей номинации стала ул. 25-я Рабочая (КТОС «Рубин»). На втором месте в соответствующих номинациях – ОМО им. П.И. Баранова и центр социальной помощи семье и детям, третье досталось школе № 58, ООО «Уют», ЗАО «Завод розлива минеральной воды «Омский».

МОЛОДОСТЬ, ЭНЕРГИЯ, А ГЛАВНОЕ – ЖЕЛАНИЕ

Накануне 300-летия Омска предприятия Октябрьского округа активно участвовали в работах по благоустройству городской территории. Омские шинники не остались в стороне от этого благого дела.

В апреле 2016 года молодежный актив предприятия провел первый большой

В ТЕМУ

Днем общегородского субботника по благоустройству и санитарной очистке территории станет 8 октября 2016 года. В администрации Октябрьского округа уверены, что все жители, которые хотят, чтобы город встретил зиму чистым и убранным, примут самое активное участие в его проведении. Ведь это в наших руках!

субботник на территории Восточной рощи Кордного поселка. Тогда шинники собрали и вывезли порядка 98 куб. м мусора, очистили около 20 га газонов и 4 га территории рощи.

В преддверии празднования юбилея города молодежный актив «Кордиант-Востока» и «Омкшшины» навел порядок на прогулочной аллее Восточной рощи. Аллея издавна считается излюбленным местом для семейного отдыха горожан. Шинники своими силами очистили более 4 тыс. кв. м от скошенной травы и мусора. Не осталась без внимания и



Молодежный актив «Омкшшины» – с любовью к городу

детская площадка Восточной рощи. Ребята с фантазией подошли к ее оформлению, подумав, почему бы стволы деревьев не украсить разноцветными бабочками. Под-

ручные материалы, немного краски, и деревья «расцвели» прямо на глазах. Также в подарок от заводчан дети получили любимые активные игры «Классики» и «Змейка».

«В Восточной роще накануне празднования 300-летия Омска прошел полюбившийся жителям традиционный «Пикник с любимыми», – делится впечатлениями председатель КТОСа «Шинник» Татьяна Казакова. – Мероприятие всем очень понравилось, и в этом заслуга в том числе и молодежного актива шинников. Мне хотелось бы сказать ребятам большое спасибо. Я уверена, что наше сотрудничество будет продолжено».

Молодежный актив шинного завода не собирается останавливаться на достигнутом. Впереди – большие планы по участию в благотворительных, спортивных и культурных акциях города.

ИНИЦИАТИВА

ПРИЗВАНИЕ НАШЕ – ЛЮДЯМ ПОМОГАТЬ

За время своей деятельности, начиная с 2004 года, общество инвалидов Октябрьского округа получило средства на реализацию общественно полезных проектов в 24 конкурсах самого разного уровня. Все средства субсидий были реализованы на различные формы работы с инвалидами, улучшающие их жизнь и здоровье.

Главным событием 2016 года для общественной организации стало открытие центра интеграции инвалидов. А началось все в декабре 2015 года, когда департамент по делам молодежи, физической культуры и спорта городской администрации выделил под центр помещение по адресу: ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 2а. На средства социальных партнеров общества инвалидов – депутатов Омского городского Совета и Законодательного Собрания Омской

области – здесь был сделан капитальный ремонт и обновлена мебель. Спортивная комната была укомплектована за счет реализации проекта, получившего поддержку

в муниципальном конкурсе общественно полезных проектов 2015 года.

На средства, полученные в результате участия в конкурсе грантов «Родные горо-

да» социального партнера городской администрации компании «Газпром нефть», во дворе дома, где находится центр интеграции инвалидов, были установлены три спортивных тренажера и три детские игровые формы.

«Мы благодарим наших депутатов за то, что они неизменно откликаются на наши просьбы о содействии. Но сегодня не все проблемы центра решены, и мы надеемся, что снова найдем понимание и поддержку», – подчеркнула председатель общества инвалидов Октябрьского округа Елена Башарина.



Тренажеры – это класс!

ПЕРСПЕКТИВЫ

В сентябре общество инвалидов Октябрьского округа ждет еще одно приятное событие – на средства муниципального гранта в центре интеграции инвалидов откроется комната психологической разгрузки. Здесь будет установлено оборудование со светодиодными эффектами: «звездное небо», «водопад», «мерцающий дождь», тактильная дорожка для слабовидящих и страдающих дальтонизмом.



ЧТОБЫ ЗИМОЙ ЖИЛОСЬ КОМФОРТНО

Информация о готовности к зиме прозвучала на очередном заседании штаба по подготовке к отопительному сезону Октябрьского округа.



Опрессовка тепловых систем в ЗАО «Сибирский коммунальник»

Полная готовность к приему тепла означает, что узлы и технические детали тепловых систем соответствуют нормативам, а сами они под-

верглись процедуре опрессовки — гидравлическим испытаниям для выявления проблемных участков. Полная готовность тепловой системы

к приему тепла фиксируется соответствующим актом теплоснабжающей организации.

По состоянию на 26 августа 2016 года теплоснабжающим организациям предъявлено 870 домов из 959, расположенных на территории Октябрьского округа, что составляет 91% от общего количества, акты полной готовности получили 768 домов — это 80%. В Октябрьском округе действует 31 жилищная организация, обслуживающая многоквартирные дома. Полную готовность к отопительному сезону обеспечила 21 жилищная организация. По графику получают акты готовности и большинство других управляющих компаний.



Приемка тепловых систем инспектором теплоснабжающей организации ПО «Полет»

КОМПЕТЕНТНО

Борис Солодухин, начальник отдела ЖКХ и благоустройства администрации Октябрьского округа:

— К сожалению, не все обслуживающие организации выполняют свои обязанности по подготовке к отопительному сезону. Вопросы взаимодействия с ними находятся на постоянном контроле. К 15 сентября 2016 года многоквартирные дома, расположенные на нашей территории, будут полностью готовы к приему тепла.

БЕЗОПАСНОСТЬ

БДИТЕЛЬНОСТЬ НЕ ПОМЕШАЕТ

В Единый день голосования 18 сентября 2016 года на избирательных участках будет многолюдно. Поэтому каждый должен проявить внимание при возможном обнаружении подозрительного предмета.

Информация о правилах поведения в подобной ситуации будет обязательно размещена на стендах участковых избирательных комиссий.

«Признаками реальной опасности осуществления угрозы взрыва могут быть: сумка, пакет, кейс, коробка, любые другие предметы, как будто кем-то случайно оставленные, а также предметы, имеющие явные признаки стандартных армейских боеприпасов, характерную окраску защитного цвета, участки с нарушенной окраской,

не предусмотренные конструктивной необходимостью объекта, и т.д.», — уточняет начальник отдела общественной безопасности администрации Октябрьского округа Геннадий Салатов.

При обнаружении предмета подозрительного происхождения следует незамедлительно обратиться к председателю участковой избирательной комиссии. При этом самостоятельных действий предпринимать не надо, так как председатели проходят специальный инструктаж



Омичей ждут на избирательных участках

по поводу необходимых действий при террористической угрозе.

НА ЗАМЕТКУ

ЗАЩИТА ОТ КОРРУПЦИИ

В январе 2014 года вступил в силу Федеральный закон, одной из целей которого является уменьшение рисков, связанных с коррупционным фактором и различными злоупотреблениями в сфере закупок.

По словам специалистов, в сфере экономики контрактная система дает дополнительные механизмы для предотвращения нарушений на всех этапах закупки и создает возможности для эффективного контроля от первоначальной стадии закупки до управления рисками в ходе закупки и последующего мониторинга и контроля исполнения контракта.

«Так, положениями закона конкурентные процедуры определения исполнителей при осуществлении закупок

делают процесс прозрачным и вместе с тем обеспечивают экономное расходование бюджетных средств, — поясняет начальник отдела экономики администрации Октябрьского округа Мария Соловьева. — Также в законе регламентировано обоснование цены контракта. А с 1 января 2016 года введены понятия «нормирование» и «требования ккупаемому заказчиком товарам, работам, услугам», что позволяет исключить закупки дорогостоящей продукции и предметов роскоши».

ВАШЕ ПРАВО

НАРУШИТЕЛИ ПОНЕСУТ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Вопросам соблюдения трудового законодательства в части своевременности оплаты труда надзорные органы всех уровней уделяют особое внимание. О том, как в этом направлении работает прокуратура Октябрьского округа, рассказывает помощник прокурора округа Анна Маслова:

— В первую очередь хотелось бы еще раз напомнить омичам, что согласно законодательству заработная плата выплачивается не реже, чем каждые полмесяца в тот день, который установлен правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором либо трудовым договором.

За нарушение работодателем указанных требований трудового законодательства его ждет административная

или уголовная ответственность.

Только за первое полугодие 2016 года прокуратурой Октябрьского округа в ходе проверок соблюдения трудового законодательства выявлены факты несвоевременной выплаты заработной платы работникам 10 организаций, расположенных на территории округа. Установлено, что более 400 сотрудникам, работающим в этих организациях, не была

выплачена заработная плата на общую сумму около 24 млн. рублей.

Для восстановления нарушенных прав граждан руководителям организаций-должников внесены пред-

ставления, по результатам рассмотрения которых виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, а также вынесены постановления о возбуждении в отношении

них дел об административных правонарушениях. В результате принятых мер задолженность по заработной плате в данных организациях уже погашена на сумму свыше 17 млн. рублей.

КУДА ОБРАЩАТЬСЯ

В случае невыплаты заработной платы можно обратиться с заявлением:

в Государственную инспекцию труда – ул. Тарская, д. 11

по вт., ср., чт. с 9-00 до 13-00 (обратиться к правовому инспектору, который дежурит в фойе здания), телефон для консультаций 21-09-18 работает по ср., чт. с 10.00 до 13.00;

в прокуратуру Октябрьского округа – ул. 9-я Линия, д. 161

с 9-00 до 18-15, перерыв с 13-00 до 14-00 (обратиться в кабинет к дежурному прокурору, график дежурств расположен на стенде в фойе здания);

в Октябрьский районный суд – ул. 9-я Линия, д. 232, каб. 105

с 9-00 до 18-00, перерыв с 13-00 до 14-00.

Материалы номера подготовили: В. Остапенко, Л. Володина.

Фото: В. Остапенко, В. Морозова.